网红麻花店排队半小时 市民从众跟风 多称"第一次买"

近日,长春市悄然兴起的网红麻花店引来了众多市民竞相购买,一时间出现了到网红麻花店购买麻花需要排队等候的现象。一些市民表示,网红麻花并没有想象中的好吃,排队购买只是浪费时间,希望大家不要从众跟风。

24日上午,城市晚报全媒体记者 来到了位于朝阳区桂林路附近的一 家名为爆浆酸奶大麻花的麻花店。 尽管是上午的工作时间,这家麻花店 门口排起了长长的两排队伍,粗略数 了一下至少有40人,由于排队的市 民较多,购买队伍行进缓慢,在记者 观察的时间里,至少要半个小时才能 买到麻花。

麻花店销售的麻花分为爆浆酸奶大麻花和爆浆榴莲大麻花两种, 五元一根,买两根时,如果转发微信朋友圈,可以再送一根,很多市民都 是买两根转发朋友圈后又得了一根

"这种麻花好吃吗?怎么个爆 浆?您知道吗?"记者问刚刚买到麻花 的市民。

"我是第一次买,不知道好不好吃,反正看到有朋友在微信朋友圈里转发就来买了,估计就是那种夹心儿的麻花。说实在的,等候的时间太长了,有点儿不值……"该市民表示。

在采访过程中,记者发现好多市



民都是第一次来买这种麻花,"我是看到有人在这里排队才准备买两根尝尝,我是这么想的,买的人多自然是好吃,排队就排队吧!"

对于一些市民盲目跟风购买网红麻花的现象,一些网友对此也发表了意见:

"好不好吃是次要的,主要是油炸食品尽量少吃!"

"一般吧,前几天没几个人排队时

买了10块钱的,两个酸奶一个榴莲的,榴莲味的不好吃,酸奶的还凑合,没必要排队买。"

"……好多人是看见别人排队自己就过去的……"

"昨天正好路过看到了,他家排了 三四十人,我觉得不科学……这种网 红店,能坚持多久,还有待观察。"

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习 生 潘萍 报道 陆续 摄

谁动了他的轮胎?

市民:在4S店存放的轮胎出了问题店方:该市民没有证据目前双方就此事已达成和解



一条价值几百 元钱的四季胎,让 长春市民尹先生和 位于东环城路的北 京现代4S店发生争 执。尹先生称去年

冬天在该4S店免费存放了4条四季胎,而近日他去取胎时发现其中一条胎存在鼓包,有补丁的情况,不是自己车的原胎,尹先生要求对方更换被拒绝。而对此店方回应尹先生无法证明这条胎不是原胎,况且尹先生不是在取胎时就反映此问题,而是在取胎后四五天后才反映,其中难免有些蹊跷。

市民:取胎时没仔细看过几天才发现有一条胎不是他的

3月18日,记者联系上了尹先生,他是该汽车4S店老客户,而整件事还要从去年11月说起。

尹先生说,当时他在该店修车,在销售人员的推销下,他在该店花1000多元买了一套雪地胎,更换完后,他又将原本的四季胎免费存放在店内。存放时他也和工作人员都仔细验了,轮胎不存在伤痕。

尹先生说,今年3月12日天气转暖,他就去4S店取四季胎准备换回来,由于当时有事着急,再加上他经常来这家店,对该店比较信任,他也没太仔细看就将轮胎放车里拉家去了。而等他3月17日去修理部换轮胎时才发现,其中有一条轮胎鼓包了,并且上面有一个大的补丁,根本就不是他车的原胎,对此他怀疑是4S店给弄混了。

根据这种情况,尹先生立即去4S店 反映此事。尹先生说,就换个胎的事, 他真没想4S店竟推脱。店方让他拿出 验胎单,说是上面记录着当时验胎的信 息,他取胎时轮胎上面确实粘有小纸 条,但当时他没注意,换胎时都被撕掉 扔了,所以他就和店方说无法拿出单 子。不过他当时让店方可以查下相关 记录或者视频,验胎时胎肯定没有问 题,而店方则表示也没有相关记录。

尹先生说,他与店方经过多次沟通后,店方还是拒绝为他找胎,换胎,这让他有些无法接受。他作为这家店的老客户,不可能因为这一条几百元的轮胎而故意去讹人,他认为该店的做法是不负责任的,对此他也将此事反映给了长春市消费者协会。

店方:客户将验胎单弄丢了 无法证明轮胎损坏是店方责任

关于此事,3月18日,记者也联系了位于长春市东环城路的北京现代4S店。该店胡经理说,客户尹先生确实在他们家存放4条雪地胎,最近将轮胎取走,但尹先生现在无法证明这条出现损坏的胎是店方责任。他们在给客户存胎时都是会仔细查验的,包括看轮胎有没有伤,有没有钉子,补没补过等,最后让客户在验胎单上签字后才能存放。验胎单一般都会粘在轮胎上面,每套轮胎上都有,而尹先生却把单子给弄没了。

胡经理说,如果尹先生把验胎单拿出来,单子上记录的内容与轮胎情况确实不符,那么无论是他们保存的问题,还是将胎给弄混了,他们肯定不会逃避责任,重新给客户换一条轮胎。这个验胎单很重要,只是一份,店里也没有存根。除此之外就是,尹先生在当天取胎的时候还没有提出问题,而是过了几天后又回来找,这其中难免让人产生疑问。

而对于店方提出的问题,尹先生 再次强调,他当天没有仔细查看轮胎 的原因一是有事着急,二就是对店里 比较信任,而没想到自己的信任会导 致出现这样的事。

3月18日,经过记者采访沟通,该 4S店最终表示从服务客户角度,可以 以7折的优惠卖给尹先生新的轮胎,而 尹先生对此表示不接受,他会继续向 相关部门反映此事。

双方就此事已达成和解

3月24日,就此事记者再次联系到市民尹先生,他表示目前双方已经和解。尹先生说,这几天他和店方沟通多次,到最后店方也没提重新更换轮胎的事,只是表明能赠予车辆保养和其他方面的优惠,考虑到这其中有朋友的关系等,他最终同意了。目前这条鼓包的四季胎还能对付用,他已换问到车上。

对此尹先生也想提个醒,到4S店无论是修车、存胎等一定要留存好相关证据,并且拍好照片。尤其是修车时,最好是能跟进去全程看着,当场有什么问题也指出来,确保车辆维修的质量。

关于此事,吉林省吉林熠融律师事务所主任宗丽娜说,存胎方需要举出证据证明,这个轮胎确实是存胎那个地方造成损坏的,包括是在更换过程中还是使用过程中造成损坏的等,这个举证责任在存胎方。主要因为当时存胎方已经将这个轮胎提走了,这个过程中不能排除他自身对轮胎是否更换或者是有其他问题,所以如果存胎方认为4S店有责任,需要由存胎方进行举证。

宗丽娜说,为避免类似纠纷发生,还是提醒在取胎的过程中,一定要做详细检查,这四个胎一定要当场验证没问题后再离开,否则拿走之后这个东西就不好核实了。本身这存放的胎也都不是新胎,都是旧的存到那儿的,所以最重要的就是当场验货,除此之外没有更好的方法。/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道

全省大部开启回暖模式

转眼来到周中,本周的余下几天,回暖仍然是全省的天气主题,多地气温将纷纷回升至较常年同期明显偏高的水平。

25日白天到夜间,全 省多云。26日白天到夜 间,全省多云,白城,松原、 长春、四平、辽源、吉林、通 化北部、延边北部有小雨。 26日白天到夜间,最高 气温:全省大部13℃~16℃; 最低气温:全省大部2℃~ 6℃。长春市:最高气温 16℃,最低气温5℃。中西 部地区有4~5级转3~4级西 南风,瞬间风力可达级,其他 地区有3级左右偏南风。 /城市晚报全媒体记者王

跃 实习生 聂宏达 报道

长春军供站多举措做好 2021年春季新兵运输保障工作

近日,长春市春季新 兵运输工作全面启动,一 名名胸戴大红花,身着迷 彩服的新兵战士,踏上参 军报国的征程。这是我国 实行"两征两退"模式后首 次春季新兵运输,长春军供 站积极与驻长军代室、火车 站等单位沟通协调,精益求 精,多措并举,全力做好新 兵运输保障工作,确保新兵 运送工作高效有序进行。

今年新兵运输时间集中,批次多,任务重。凌晨3:00军供餐厅内已炊烟袅袅,军供站全体职工在厨房内洗菜、切菜、讨油、炒菜,

准备今天新兵运输的饮食 供应工作,9:30开始职工 们将一箱箱美味可口的饭 菜送到子弟兵手中,当天圆 满完成10余批次,近400 人次军供任务。今年长春 军供站在保障正常的军供 保障外,在火车站内推出了 多项便军服务措施:设立军 人保障点,为新兵免费提供 水果、酸奶、饮料、茶水、咖啡等;设立医疗服务点,指 派专业医护人员,为新兵提 供医疗服务和应急药品;设 立军供服务咨询台等。

/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

长春公交集团巴士公司三车队党支部 开展走进社区参观学习活动

近日,长春公交集团 巴士公司三车队党支部带领党员群众走进团山街道 长山花园社区开展参观学 习活动。活动中,在长春 市宽城区长山花园社区工 作人员的讲解下,先后参 观了社区服务大厅、党建 工作室等服务场所,听取 了社区党委书记、社区主 任吴亚琴切身感受,并进 行了面对面互动交流。巴士公司三车队支部书记张文波说:"通过此次参观学习,每个人都深受感染、教育和鼓励。同时也提高了支部交流学习的平台,今后车队党支部也会按照公司党委的'走出去、请进来'的指导思想,带领党员、职工继续参观学习,开创支部党建创新的新局面。"

长春公交集团巴士公司三车队党支部 开展"爱护人民币 杜绝使用假币"主题活动

为进一步提高广大市民辨别假币的能力,扩大"人民币知识宣传进车厢"的宣传渠道,长春公支集团巴士公司三车队党支部在3·15消费者权民的运天,开展"爱护人民币杜绝使用假币"主题后大绝使用假币"主题宣传委员谢宇走进车厢,为乘客发放如何识别假币知识的宣传单,为乘客讲解如

何识别假币,以及假币带来的各种损失,抵制使用假币残币,促进社会经济健康和谐发展倡导文明行车,倡导乘客们文明乘车。党员谢宇说:"我们在调度室张贴了宣传单,组织职工们进行学习。通过这次活动提高职工们爱护人民币的意识,也提醒驾护人民币的意识,也提醒驾进行监管。"

长春公交集团巴士公司三车队 开展"魅力中国 快乐巾帼"主题活动

为了活跃车队文化氛围,迎接国际劳动妇女节以及引导女职工更多地专注自身的身体健康、心理健康,长春公交集团巴士公司三车队开展"魅力女性快乐巾帼"庆"三八"节日主题活动,让车队女职工度过一个充实愉快、富有意义的节日。大家相互配合,同心协力以最短的时间完成赛程任务。巴士公司党委书记、

经理孙长山,巴士公司经理 助理、综合处处长王永霞为 女职工们送上了节日的鲜 花和礼品,同时也送上了最 温馨的祝福。党员赵玉莹说:"感谢车队为我们女同 胞开展的活动,让我们感受 到大家庭的温暖,我们也会 加倍努力工作,回馈车队。 在工作中做好自己的本职 工作,以热情、奉献的精神 更好地为乘客们服务。"

松原江南消防救援大队开展"3·15"宣传活动

3月15日,松原江南消防救援大队组织开展"3·15"消费者权益日宣传活动。通过发放宣传资料、展示真伪消防产品等多种方式,向群众介绍假冒伪劣消

防产品危害,发动群众消除身边火灾隐患,抵制假冒伪劣消防产品,营造全社会共同监督消防产品质量,营造关心消防、参与消防的良好氛围。 / 刘世磊